

FZF - 3623/16

Usługi - 421290-2016

30/11/2016 S231 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Usługi dostawy oprogramowania

2016/S 231-421290

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 214-389825)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Główna Policji
ul. Puławska 148/150
Warszawa
02-642
Polska
Tel.: +48 0226011511
E-mail: renata.lyjak@policja.gov.pl
Faks: +48 0226011857
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.policja.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Serwis i modernizacja CP SPR i CSD w ramach projektu oraz serwisu
pogwarancyjnego urządzeń sieci OST112.
Numer referencyjny: 198/Błil/16/RŁ

II.1.2) Główny kod CPV

72268000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:
Zadanie nr 1 - Serwis i modernizacja CP SPR - komponent PKiD,
Zadanie nr 2 - Serwis CSD - komponent sieciowy,
Zadanie nr 3 - Serwis CSD - komponent sieciowy i loudbalancery.
Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Załączniku nr 1.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/11/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2016/S 214-389825

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 22/12/2016.

Powinno być:

Okres w miesiącach: 4.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/12/2016

Czas lokalny: 9:30

Powinno być:

Data: 20/12/2016

Czas lokalny: 9:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia

Zamiast:

Data: 14/12/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/12/2016

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: